

ЛЕНИНЕЦ

Орган Волгодонского горкома и Цимлянского райкома КПСС.
Волгодонского городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области.

Газета выходит
с 1930 года.

№ 148 (6849) Среда, 15 сентября 1976 года. Цена 2 коп.

СЕВ ОЗИМЫХ

● На 14 сентября в колхозах и совхозах района посеяно более 43 тысяч гектаров озимых.

● Дневная выработка составляет от 3 до 5 тысяч гектаров.

Высокие результаты

За звание лучшего сеялочного агрегата в Рябичевском винсовхозе борются восемь экипажей.

Результаты соревнования, условия которого разработаны парткомом совместно с рабочим совхоза, подводятся ежедневно.

Первое место занимает экипаж тракториста В. Желачева, засевающий ежедневно 63 гектара пашни.

Немного уступает ему занявший второе место Н. Королев. Его результат — 60 гектаров.

Н. ВАСИЛЬЕВА,
Винсовхоз «Рябичевский».

Десятью агрегатами

Десять сеялочных агрегатов работают ежедневно на полях колхоза «Искра».

Экипажи трактористов Н. Е. Тюлюкова, А. М. Самарокова, М. И. Молчанова выполняют ежедневно сменное задание на 140—150 процентов. При норме 34 гектара они засевают 45—50.

Хлебоборбы закончили сев на 2410 гектарах. 370 гектаров засеяно озимой рожью «зареченская зеленоокосная». Остальная площадь занята пшеницей «краснодарская-39» и «одесская-51».

Н. НЕСТЕРЕНКО,
главный агроном.

Лучший экипаж

Благодарственное письмо получила на днях семья тракториста колхоза имени Орджоникидзе П. П. Бурнашева.

В этом письме, poslanном парткомом колхоза, отмечено, что П. П. Бурнашев засеивает ежедневно озимыми 65 гектаров при норме 38.

А с начала посевной его экипаж засеял 345 гектаров пашни. Это самый высокий результат в колхозе. Лучшему экипажу вручен вымпел. Сейчас в колхозе засеяно 6474 гектара озимой пшеницей «краснодарская-39» и «одесская-51».

Н. ЯКОВЕНКО,
статистик.

ОВОЩИ

Волгодонцы на субботнике

В субботу, 11 сентября, на овощных плантациях овоще-молочного совхоза «Волгодонской», на картофельных полях и бахчах совхоза «Потоповский» работали 579 рабочих и служащих предприятий Волгодонска и 300 школьников городских школ. Еще почти 600 человек работали на следующий день, в воскресенье.

За эти два дня только в совхозе «Волгодонской» убрано около 120 тонн различных овощей. Большая часть продукции отправлена в магазины Волгодонска.

Л. БОНДАРЕНКО,
председатель горплана.

ВИНОГРАД

ПЕРВЫЕ СБОРЫ

На 265 гектарах раскинулись виноградники в винсовхозе «Цимлянский». В хозяйстве приступили к уборке винограда. Первые сборы показали, что урожайность будет не ниже 40 центнеров с гектара.

Хорошо подготовились в хозяйстве к сбору и переработке ягод. Привлечено в порядок все технологическое оборудование, чановое хозяйство, подготовлены кадры.

Виноградари, пересмотрев свои ранее принятые обязательства, решили продать государству 1100 тонн винограда вместо планируемых 822 тонн.

Н. ПЕТРОВА.

ПЛОДЫ

ПЛАН ВЫПОЛНИЛИ

Усилия бригады Г. С. Рыбалкиной винсовхоза «Большевский» окупилась сторицей. Каждый гектар сада дал по 100 центнеров яблок и груш. План сдачи плодов государству — 8000 центнеров — выполнен. Дополнительно из хозяйства поступит еще не менее 850 центнеров яблок. 340 тонн мы отправили за пределы области, 240 тонн заложили в холодильники, 280 тонн переработали в плодоще. Сбор урожая продолжается.

А. ДЕРЕЗИН,
директор винсовхоза «Большевский».

МЕСЯЧНИК МЕЛИОРАЦИИ

РАБОТАМ — ЧЕТКИЙ РИТМ

Обсуждая постановление бюро обкома КПСС и областного комитета о проведении месячника мелиорации, коммунисты ПМК-92 на своем партийном собрании проанализировали деятельность коллектива, вскрыли существенные недостатки в работе и их причины, наметили конкретные мероприятия для улучшения работы мелиораторов.

Л. Н. ПЛАЩЕВСКИЙ,
начальник участка № 3:

— В течение этого месячника коллектив участка решил на Дубенцовском комплексе сдать зерносклад № 1, заложить фундамент второго зерносклада, подготовить к работе в зимних условиях пожарное депо. Сдать в эксплуатацию четыре жилых дома и подготовить фундаменты еще для трех домов.

Конечный результат будет зависеть от слаженной работы субоперативных организаций. У нас просьба к ПМК-1053 и ПМК-1054 упорядочить свою работу, принять кровлю на домах, благоустроить площади овощехранилища.

Н. Г. КОНЕВСКИЙ,
бригадир каменщиков:

— Чтобы сдать все объекты на Дубенцовском комплексе в намеченный срок, надо привозить рабочих на стройку к началу смены, а не в 10—11 часов, что повторяется ежедневно. Обеспечить бригаду определенной работой, не перебрасывая ее с одного места на другое, то есть продумать вопросы организации труда. И еще, на участке два прораба, зачастую они дают противоречивые задания. Хотелось бы, чтобы

прорабы работали более согласованно.

Б. Т. МАНЬКО,
главный инженер:

— Плохая организация труда приводит к тому, что на местах неправильно учитываются объемы выполненных работ. В конечном итоге — заработная плата превышает производительность труда. Необходимо наладить строгий контроль за расходованием фонда заработной платы, что должно способствовать повышению производительности труда.

Выслушав выступления начальника участка № 2 И. Ф. Тимонина, заместителя начальника ПМК-92 В. И. Вайнера, секретаря партбюро В. И. Пысь и других.

КОММУНИСТЫ РЕШИЛИ:

обеспечить в течение месячника выполнение работ по строительству объектов в совхозах «Большевский» и «Дубенцовский» на 144 тысячи рублей. Оперативно освещать ход социалистического соревнования коллектива, используя для этого все средства устной и наглядной агитации.

Н. МАЛКОВА.

Обязуемся выполнить

Включившись в месячник мелиорации, коллектив Цимлянской ПМК обязался:

выполнить объем строительно-монтажных работ собственными силами на один миллион 600 тысяч рублей при плане 150 тысяч рублей;

вести в эксплуатацию орошение на площади 54,5 гектара в совхозе «Ново-Мартыновский» Мартыновского района, что увеличит площадь долготлетних пастбищ;

выработку на одного рабочего за этот период довести до 1020 рублей; произвести в Потоповском зерносовхозе реконструкцию канала протяженностью 2955 метров, что даст возможность поливать еще 152 гектара зерновых культур;

реконструировать в Волгодонском совхозе оросительный канал на площади 150 гектаров

под овощные культуры; все работы на данных объектах выполнить только с хорошим качеством.

Повышенные обязательства приняты на период месячника участка ПМК. Так, строительно-монтажный участок № 1, где прорабом В. П. Поташев, наметил выполнить работ на 83 тысячи рублей, что на пять тысяч рублей превышает плановое задание. На три тысячи рублей сверх плана решил увеличить объем работ строительно-монтажный участок № 2 прораба Г. Т. Меньякина. Участок № 3 мастера П. И. Змневского собственное строительство выполнит на 15,08 тысячи рублей при плане 12 тысяч рублей.

В. ЧЕРНЯВСКИЙ,
начальник

Цимлянской ПМК.
П. НИКОЛАЕВ,
секретарь парторганизации ПМК.

ПЯТИЛЕТКИ ТВЕРДЫЙ ШАГ



В соревновании среди станочниц прядильного цеха Цимлянской ковровой фабрики победителем часто выходит прядильщица З. Г. Нагорная. При норме 197 килограммов она каждую смену сдает на склад по 300 и более килограммов высококачественной пряжи и. Свою личную пятилетку З. Г. Нагорная выполнит намного раньше срока. Опыт ее работы охотно перенимает молодежь предприятия.

На снимке: З. Г. НАГОРНАЯ.

Фото А. Бурдюгова.

По примеру ленинградских комсомольцев строительные бригады Атоммаша 13 сентября стали на трудовую вахту „60-летию Великого Октября — 60 ударных недель!“

Почин получил прописку

Все больше последователей находит почин ленинградцев и в нашем городе, особенно на Всесоюзной ударной комсомольской стройке. Одним из первых его подержали коллективы трех бригад из СМУ-10 «Заводстрой», возглавляемые Г. М. Фоменко, В. В. Бавыкиным, Е. Е. Романовым. — инициаторы почин сдать первую очередь Атоммаша и начать производство атомных реакторов к 60-летию Великого Октября.

У инициаторов этого почин сейчас каждый день ударный. Производственное задание прошлого месяца бригада Е. Е. Романова перекрыла на 53, Г. М. Фоменко — на 50 и В. В. Бавыкина — на 24 процента.

Еще более напряженно и интенсивно трудятся они в сентябре. Бригада Г. М. Фоменко в этом месяце обязалась уложить тысячу кубометров бетона в фундаменты под оборудование главного корпуса Атоммаша и полторы тысячи кубометров

на устройстве полов. В денежном выражении это означает 75 тысяч рублей.

Бригада В. В. Бавыкина, занятая на строительстве теплого корпуса корпуса № 1, за месяц решила выполнить работ на 70 тысяч рублей.

Месячный объем работ бригады Е. Е. Романова — 50 тысяч рублей. Это значит: монтаж 180 кубометров стеновых панелей, 164 балок-фундаментов и укладка 300 кубометров бетона на устройстве монолитных роствершков.

Все три бригады работают с большим энтузиазмом и в высоком темпе. Обязательства успешно выполняются.

В. ХАРЧЕНКО,
секретарь партбюро СМУ-10 «Заводстрой».
В. КОЛЕНКИН,
секретарь комитета ВЛКСМ «Волгодонскэнерго».

ТЕМПЫ РАСТУТ

НА БЕТОННОМ ЗАВОДЕ ПОД РУКОВОДСТВОМ НАЧАЛЬНИКА ПОЛИГОНА Е. Н. ТАРАРИНОВА ОСВОИЛИ ВЫПУСК ФУНДАМЕНТНЫХ БЛОКОВ МЕХАНИЧЕСКИМ СПОСОБОМ. ЭТО ПОЛОЖИТЕЛЬНО СКАЗАЛОСЬ НА УВЕЛИЧЕНИИ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ВСЕГО КОЛЛЕКТИВА.

ЗА АВГУСТ СДЕЛАНО 1521 РАЗЛИЧНЫХ БЛОКОВ, В СЕНТЯБРЕ ТЕМПЫ ВЫПУСКА ИЗДЕЛИЙ ПРОДОЛЖАЮТ РАСТИ.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

ВАЖЕН КОНЕЧНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

За период, прошедший после прошлого отчетно-выборного собрания, партийная организация управления строительства «Жилстрой» выросла почти в два раза. Всего кандидатами в члены партии принято 30 человек. Среди них такие известные не только в нашем городе, но и в области руководители бригад, как Е. Демин, Д. Овсянникова, Е. Украинцева, Ф. Бабака и другие.

В настоящее время 17 бригад из 48 возглавляют коммунисты. А в 22 бригадах созданы и действуют партийные группы.

Увеличение партийной и комсомольской прослойки в трудовых коллективах оказывает положительное воздействие на ход дел управления строительства. План семи месяцев по генподряду коллектив «Жилстрой» выполнял на 114 процентов. Бурными темпами увеличивается объем строительно-монтажных работ.

За высокие производственные показатели многие строители поощрены Почетными грамотами. Среди них коммунисты В. Исковских, Л. Полищук, И. Фоменко, Д. Овсянникова и другие. А бригадиру отделочников СМУ-3 Л. Рудь присвоено звание «Лучший строитель Дона».

Однако, что касается качества работы многих коммунистов, да и в целом партийной организации, оно еще далеко не отвечает тем требованиям, какие предъявил XXV съезд КПСС. На состоявшемся недавно отчетно-выборном партийном собрании управления строительства «Жилстрой» докладчик — секретарь парткома П. Г. Григоренко, выступивший в прениях коммунисты В. Д. Дмитрин, Е. П. Украинцева, И. А. Анянин, Н. П. Приходько, И. П. Фоменко, Г. В. Мирзоян и другие привели многочисленные примеры нераспорядительности, бесхозяйственности, безответственного отношения к делу со стороны многих строителей, в том числе и руководителей, и даже коммунистов. Вот некоторые из них:

И. П. ФОМЕНКО. Все бригады «Жилстрой» (кроме бригады Ф. С.

Бабака) поработали на строительстве консервного завода. И ни одна из них не довела начатую работу до конца. Все отсюда стараются поскорее уйти.

В организации соревнования много формализма. Так, когда наша бригада заняла первое место по городу, руководители «Жилстрой» даже не соизволили к нам прийти и вручить Почетную грамоту.

Г. В. МИРЗОЯН. Партсобрания превращаются в планерки: очень мало говорим о воспитании людей, о работе с кадрами. Между тем руководители «Жилстрой» применяют давно отвергнутые жизнью методы руководства — угрозы, неоправданное дерганье людей с объекта на объект, штурмовщину. Например, нашу бригаду трижды посылали на строительство узла связи и перебрасывали оттуда на другие объекты.

С. И. ШЕРБАКОВА. За два года не проведена ни разу переаттестация инженерно-технических работников. Исполнительская дисциплина среди них низка: 22 товарища — практики, не имеют соответствующего образования.

В. Д. ДМИТРИН. Парткомы треста «Волгодонскэнергострой» и управления строительства «Жилстрой» так и не выполнили своего обещания укрепить СМУ-4 коммунистами и квалифицированными рабочими.

Е. П. УКРАИНЦЕВА. Почти на каждом объекте нарушается технология, последовательность работ. Вслед за нами, отделочниками, идут сантехники, электрики — бьют, ломают. А потом нам переделывать за ними...

Парторганизация «Жилстрой» насчитывает сегодня 124 члена и кандидата в члены КПСС. Да в комсомольской организации состоит на учете 536 членов ВЛКСМ. Задача партийного комитета — объединить и направить усилия коммунистов и комсомольцев на до-

стижение главной цели — обеспечение своевременной сдачи в эксплуатацию жилья, объектов соцкультбыта, очистных сооружений, высокой эффективности и качества работ. Но этого пока партийной организации «Жилстрой» добиться не удалось. План семи месяцев собственными силами не выполнен. Крайне низкой остается производительность труда, особенно в СМУ-3. Из 48 бригад 12 не справляются с производственными заданиями. График сдачи жилья школ, магазинов, работ по благоустройству срывается. Много допускаются нарушения технологии строительства и брака в работе. Велики потери раствора, бетона и других материалов.

Причины всех этих недочетов и упущений — низкое качество партийного и хозяйственного руководства, слабый контроль партийной организации за работой кадров, за выполнением планов и социалистических обязательств. На это и указал коммунистам «Жилстрой» в своем выступлении на партийном собрании первый секретарь горкома КПСС И. Ф. Учайев.

Главным недостатком в работе парткома и в целом парторганизации является то, что начатое дело не доводится до конца. Например, много принималось хороших решений о внедрении азобинского метода бригадного подряда, но все они так и остались на бумаге. И никто за это не привлечен к ответственности.

Принимались решения и об улучшении использования механизмов и транспорта, об укреплении трудовой дисциплины. Однако техника по-прежнему используется неудовлетворительно. Только из-за прогулов за семь месяцев потеряно свыше 1500 человеко-дней. И никто из руководителей за это не наказан.

Отдельные коммунисты, такие, как А. Полударов, Ф. Тимофеев, В. Молчанов, В. Макуха, не служат примером, сами нарушают Устав КПСС, нормы партийной жизни. А партийный комитет «Жилстрой» не проявил должной принципиальности, непримиримости к нарушителям.

XXV съезд КПСС подчеркнул важность конечного результата в работе. Это указание партийного форума и надо взять в основу всей деятельности вновь избранного парткома во главе с А. А. Паршиным, всей парторганизации «Жилстрой».

Л. ЦАРЕГОРОДЦЕВ, наш спец. корр.



Дмитрий Чебан приехал в Волгодонск из Молдавии. Чтобы стать знатным строителем Атоммаша, он учится профессии крановщика в профтехучилище. Недалеко то время, когда Дмитрий вместе со своими товарищами сядет за пульт управления краном.

На снимке: Д. ЧЕБАН.

Фото А. Бурдюгова.

ПРЕСС-ПОИСК РЕЗЕРВЫ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА С расчетом на большее

В обязательствах нашей бригады записано: годовой план переработки хлыстов выполнить к 25 декабря. Уже сегодня мы можем сказать, что справимся намного раньше. За восемь месяцев мы раскряжевали 37 тысяч кубов леса. Оставшиеся семь тысяч разделаем не позднее середины октября. Значит, еще два с половиной месяца останутся на сверхплановую работу.

Нам удалось опередить бригаду В. Ф. Постолатия, с которой соревнуемся. Нельзя сказать, что наши соперники зряют дело хуже. Но, по-видимому, рабочий режим нашей бригады имеет некоторые преимущества.

На пятиминутках у нас каждый рабочий получает задание, и в процессе работы на протяжении всего рабочего дня каждый знает свое место. Помогаем друг другу. Иногда бывают простои из-за поломки крана. Но и в этих случаях стараемся как можно быстрее устранить поломку и поте-

ри рабочего времени сократить до минимума. Выработка в этом году гораздо больше еще и за счет того, что не палим метровку. Многие пункты наших социалистических обязательств мы выполняем успешно. Так, например, замечаний и нарушений техники безопасности нет. Но вот по выходу деловой древесины результаты не удовлетворительные: 27 процентов. Но нашей вины в этом нет. Вся причина в том, что перерабатываем некачественную древесину, которая, находясь в затипе три-четыре года, портится.

Правда, и эта работа в целом положительно скажется в будущем: мы расчистим акваторию нашего рейда. Что же касается сырья, то им мы сейчас обеспечены с таким расчетом, чтобы хватило не только для выполнения плана, но и для того, чтобы перекрыть обязательства.

Н. КУЕВДА, бригадир лесобиржи.



„Ленинцу“ отвечает Минэнерго

Меры приняты

Рассмотрев статью «Звонок должен прозвонить», опубликованную 26 мая 1976 года в газете «Ленинец», Минэнерго СССР сообщает: в результате принятых мер завод треста «Донбассэнергострой» и д. у. «Главлэнергострой» укомплектовали каркас школы в новом городе в мае, отгрузку стеновых панелей с Кураховского завода закончена 8 июля.

«Главлэнергострой» совместно с «Волгодонскэнергостроем» составлен график поставок железобетонных конструкций из объектов соцкультбыта.

Согласно графику закончена поставка конструкций каркаса школы в старом городе. Укомплектован железобетонными конструкциями каркас одного детского сада, стеновые панели на этот сад будут закончены полностью в августе-сентябре. Второй детский сад комплектуется также в августе-сентябре. Железобетонные конструкции для овошехранилища отгружены в августе.

Поставка двух домов из Курска осуществлена в течение двух месяцев. Действительно, имели место случаи, когда железобетонные изделия отправлялись на стройку низкой заводской готовности. По указанию объединения «Союзэнергострой» домостроительным комбинатом № 3 разработаны мероприятия по повышению заводской готовности выпускаемых изделий.

П. ФАЛАЛЕЕВ, заместитель министра.

СЕМИНАР РЕДАКТОРОВ

Волгодонской горком КПСС совместно с редакцией «Ленинца» провел семинар редакторов стеновых газет предприятий, организаций и учреждений в городе. Инструктор горкома партии Г. А. Станиславская проинформировала участников семинара об итогах выполнения социалистических обязательств коллективами предприятий промышленности, транспорта и сферы обслуживания города за семь месяцев текущего года, а также поставила задачи перед редакторами стеновых газет.

Заместитель редактора «Ленинца» Л. Я. Царегородцев рассказал о формах и методах освещения в печати социалистического соревнования.

Б. РУСАКОВ, старший мастер цеха,

ИЗБРАН НОВЫЙ СОСТАВ

В парторганизации аппарата треста «Волгодонскэнергострой» состоялось отчетно-выборное партийное собрание. С отчетным докладом выступила секретарь партбюро Л. М. Терещенко.

В прениях выступили семь человек, главный бухгалтер М. В. Осипов, начальник отдела быта Н. П. Валов, заместитель главного инженера А. С. Шурыгин, главный энергетик Д. Б. Ткач, старший юрист В. А. Гайдук и другие.

Избран новый состав партийного бюро. Секретарем парторганизации избран Владимир Иванович Горковенко.

Бютовое партийное собрание управления строительства «Заводстрой» и его субподрядных организаций состоялось по вопросу выполнения тематических заданий на сооружении главного корпуса Атоммаша.

Г. ШПАЧЕНКО.

ХОРОШЕЕ НАЧАЛО

В управлении строительства «Заводстрой» организовано и в о в СМУ-11. Одной из новых бригад здесь руководит Д. Занин. Коллектив этот трудится на блоке очистных сооружений, водоснабжения. Задание по установке раздельных стеновых панелей было выполнено раньше срока с производительностью в июле 167 процентов. Это первое достижение бригады на Атоммаше.

Собственными силами

Надо ли кому доказывать, какое значение для эффективного использования оборудования имеет своевременное проведение ремонта. Однако от этого понимания до дела лежит иногда большая пропасть.

Взять, например, ковровый цех Цимлянской ковровой фабрики. Периодичность ремонта ковровых станков должна составлять восемь месяцев. Но у нас по два-два с половиной года не проводится их ремонт.

Разве может коллектив цеха мириться с таким положением?

В настоящее время орга-

низован ремонт силами цехового персонала. Так, например, станок № 2 отремонтирован помощниками мастеров коврового цеха Виктором Ермлаевым, Владимиром Георгиевичем Казаковым и экономистом Григорием Андреевичем Кивель.

Организован и ремонт коврового станка № 2. Работу во внеурочное время выполнили помощники мастеров Владимир Николаевич Сватковский и Евгений Олимпиевич Куприянов.

Всесоюзное социалистическое соревнование: животноводство

На фермах — без отстающих!

Проверяем выполнение обязательств за восемь месяцев 1976 года

ЭКРАН РАБОТЫ ФЕРМ СДЕЛАНО:

● КОЛХОЗЫ И СОВХОЗЫ РАЙОНА ЗА ВОСЕМЬ МЕСЯЦЕВ ПРОДАЛИ ГОСУДАРСТВУ 2648 ТОНН МЯСА, ЧТО СОСТАВЛЯЕТ 28 ПРОЦЕНТОВ К ПЛАНУ.

● ГОДОВОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ПО НАДОЯМ КОЛХОЗЫ И СОВХОЗЫ ВЫПОЛНИЛИ НА 70 ПРОЦЕНТОВ. НА 126 КИЛОГРАММОВ МОЛОКА ПОЛУЧЕНО ОТ КАЖДОЙ КОРОВЫ МЕНЬШЕ ПО СРАВНЕНИЮ С МИНУВШИМ ГОДОМ.

● САМОЙ ВЫСОКОЙ ТОВАРНОСТИ МОЛОКА СРЕДИ ХОЗЯЙСТВ РАЙОНА — 96 ПРОЦЕНТОВ — ДОБИЛСЯ КОЛХОЗ «БОЛЬШЕВИК». ИЗ НАДОЕННЫХ 17556 ЦЕНТНЕРОВ ГОСУДАРСТВУ СДАНО 16374.

● В КОЛХОЗЕ «ИСКРА» ОТ КАЖДОЙ ОСНОВНОЙ СВИНОМАТКИ ПОЛУЧЕНО ПО 36 ПОРОСЯТ. ЭТО ЛУЧШИЙ ПОКАЗАТЕЛЬ РАЙОНА.

● НА 120 КОРОВ ПРОТИВ ЗАПЛАНИРОВАННОГО УВЕЛИЧИЛОСЬ ДОЙНОЕ СТАДО В МЯСОСОВХОЗЕ «ДОБРОВОЛЬСКИЙ».

● 22598 ОВЕЦ СОДЕРЖИТСЯ СЕЙЧАС НА ФЕРМАХ КОЛХОЗА ИМЕНИ ОРДЖОНИКИДЗЕ. ЧТО НА 14767 ГОЛОВ БОЛЬШЕ ПРОШЛОГО НЕГО.

● КОЛХОЗЫ «ИСКРА», ИМЕНИ ЛЕНИНА, ПТИЦЕСОВХОЗ ИМЕНИ ЧЕРНИКОВА СДАЛИ ГОСУДАРСТВУ 18 МИЛЛИОНОВ 124 ТЫСЯЧИ ШТУК ЯИЦ.

● НА 106 ПРОЦЕНТОВ ВЫПОЛНИЛ РАЙОН ГОДОВОЙ ПЛАН ПРОДАЖИ ШЕРСТИ ГОСУДАРСТВУ. СВЕРХ ЗАДАНИЯ ЕЕ ОТПРАВЛЕНО 139 ЦЕНТНЕРОВ.

● ХОРОШИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ПО НАСТРИГУ ШЕРСТИ ДОБИЛИСЬ КОЛХОЗЫ «40 ЛЕТ ОКТЯБРЯ», «БОЛЬШЕВИК», «КЛИЧ ИЛЬИЧА», СОВХОЗ «ПОТАПОВСКИЙ».

ПРОДАТЬ ДО КОНЦА ГОДА:

● МЯСА — 6657 ТОНН,

● МОЛОКА — 5506 ТОНН,

● ЯИЦ — 3426 ТЫСЯЧ ШТУК.

● МОЛОКА В СЕНТЯБРЕ — 24 ТЫСЯЧИ ЦЕНТНЕРОВ.



Ирма Ивановна Росс (на снимке) одна из ветеранов птицеводства имени Черникова. На протяжении многих лет она добивается хороших результатов в своей работе. За ней закреплено 9540 кур-несушек, от которых она ежедневно получает 5790 яиц. Это хороший результат. Годовое задание Ирма Ивановна решила завершить досрочно. Фото А. Бурдюгова.

ВЫСОКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Доярки винсовхоза «Дубенцовский» увеличили надой молока от коров по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 332 килограмма. Лучших результатов в работе добиваются доярки-трехтысячницы Т. П. Матюнина, М. Я. Михалева, М. А. Ядрышниковна. Годовое обязательство по продаже молока государству выполнено на 97 процентов.

Н. ЛАНИНА.

ПРИВЕСЫ РАДУЮТ

Высоких среднесуточных привесов на откорме крупного рогатого скота добиваются животноводы винсовхоза «Большевский». Сейчас они довели его до 1582 граммов. Это лучший показатель работы среди скотников района. Умелый откорм животных дал возможность хозяйству сдать государству 482 центнера мяса, что составляет 93 процента к годовому плану.

Н. ПЕТРОВА.

ОНИ ИДУТ ВПЕРЕДИ

СОРЕВНУЯСЬ ЗА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПЛАНОВ, МНОГие ЖИВОТНОВОДЫ КОЛХОЗОВ И СОВХОЗОВ ДОБИЛИСЬ ВЫСОКИХ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ. СРЕДИ НИХ

ДОЯРКИ

(годовое обязательство и надой за восемь месяцев в килограммах на корову)			
Сиволобова В. И.	к-з имени Ленина	3300	2653
Матюнина Т. П.	в-с «Дубенцовский»	3000	2624
Байкова В. П.	к-з им. Ленина	3300	2430

ТЕЛЯТНИЦЫ

(обязательство и фактические среднесуточные привесы животных в граммах)			
Ерофеева З. К.	к-з им. Ленина	650	870
Туголукова О. С.	к-з «Искра»	700	848
Туголуков В. Г.	к-з «Искра»	700	848

СКОТНИКИ

(обязательство и фактические среднесуточные привесы в граммах)			
Зайцев Н. А.	м-с «Цимлянский»	700	903
За ним закреплено 2157 голов.			

СВИНАРКИ

(обязательство и среднесуточные привесы в граммах)			
Мальчуковская М. И.	м-с «Дубенцовский»	350	632
Тырас Н. Ф.	м-с «Цимлянский»	450	565

ПТИЧНИЦЫ

(годовое обязательство и получено яиц от курицы)			
Нидзеева М. А.	к-з им. Ленина	180	135
Ромашкова А. П.	к-з им. Ленина	180	135
За ними закреплено 3833 головы кур.			

ЛИЦЕВОЙ СЧЕТ ЖИВОТНОВОДОВ

КОММЕНТИРУЕТ ЕГО ГЛАВНЫЙ ЗООТЕХНИК РАЙОНА Ю. А. БИКСЕ

М Я С О

Процент выполнения годового плана с учетом сверхплановых закупок по каждому хозяйству в отдельности составляет:

к-з им. Ленина	64
к-з «40 лет Октября»	35
к-з «Большевик»	32
к-з им. Карла Маркса	31
к-з им. Орджоникидзе	25
к-з «Клич Ильича»	23
к-з «Искра»	16
с-з «Романовский»	89
с-з им. Черникова	56
с-з «Волгодонской»	47
с-з «Большевский»	26
с-з «Добровольский»	19
с-з «Цимлянский»	18
с-з «Дубенцовский»	12
с-з «Волгодонской»	16
с-з «Потаповский»	5
в-с «Октябрьский»	98
в-с «Большевский»	93
в-с «Рябичевский»	88
в-с «Морозовский»	74
в-с «Краснодонский»	59
в-с «Дубенцовский»	58
Итого по району	28

Наиболее успешно справляются с доведенными заданиями животноводы колхоза имени Ленина, выполнившие годовой план продажи мяса государству с

учетом дополнительного задания на 64 процента. Из этого хозяйства государству поступило за истекшие восемь месяцев 2582 центнера мяса. 1163 центнера мяса сдал государству рисосовхоз «Романовский», выполнив годовое задание на 89 процентов. Близки к завершению плана винсовхозы «Октябрьский», «Большевский», «Рябичевский».

Однако выполнение плана продажи мяса государству во многих хозяйствах идет крайне неудовлетворительно, что отрицательно сказывается на выполнении обязательств районом. На пять процентов выполнил план зерносовхоз «Потаповский», на 16 процентов — колхоз «Искра», на 19 процентов — мясосовхоз «Добровольский».

Неудовлетворительно готовится к сдаче свинополовье. В третьем квартале на откорм должно быть поставлено 18,2 тысячи голов свиней. Поставлено же только 10,7 тысячи голов. Не по-хозяйски ведут свиноводство колхоз имени Орджоникидзе, мясосовхоз

«Добровольский», колхоз «Большевик», колхоз «Клич Ильича».

Слабо ведется закупка скота у населения нашего района и за его пределами. Задание восьми месяцев по этому показателю выполнено лишь на 35 процентов.

Сентябрь — месяц, когда решается вопрос выполнения годового плана сдачи мяса государству. Необходимо немедленно ставить на откорм крупный рогатый скот. Но многие хозяйства и здесь не торопятся. Не готовы крупный рогатый скот к сдаче колхоз «Искра», зерносовхоз «Потаповский», совхоз «Добровольский». На первое сентября в этих хозяйствах не поставлено на откорм ни одной головы.

Низкие привесы на откорме крупного рогатого скота получили в минувшем месяце в колхозе «40 лет Октября», мясосовхозе «Цимлянский».

Годовой план сдачи мяса государству под угрозой срыва. Колхозам и совхозам района надо принять все меры к его выполнению, помнить, что государственный план — закон.

ЯЙЦО

До трех хозяйств района доведен государственный план сдачи яиц государству. Вот как выглядят его выполнение за восемь месяцев (в процентах к годовому заданию):

к-з «Искра»	151
к-з им. Ленина	117
п-с им. Черникова	76

Эти хозяйства сдали государству 18 миллионов 124 тысячи штук яиц.

Планом же с учетом дополнительного задания они должны продать 21 миллион 550 тысяч яиц. Выполнение плана составило 84 процента.

Отставание допускает птицеводство имени Черникова, хотя по сравнению с прошлым годом он продал на 2,5 миллиона яиц больше. В этом году ему предстоит еще сдать 4 миллиона 661 тысячу яиц. Сейчас фермы этого хозяйства увеличили поставку своей продукции. В августе они продали государству один миллион 354 тысячи яиц.

МОЛОКО

В этом году удой молока от коровы значительно ниже, чем в прошлом году. Вот как выглядят продуктивность коров за истекшие восемь месяцев (процент выполнения годовых обязательств):

к-з им. Ленина	83
к-з «40 лет Октября»	80
к-з «Большевик»	73
к-з «Клич Ильича»	72
к-з им. Карла Маркса	67
к-з «Искра»	63
к-з им. Орджоникидзе	54
м-с «Добровольский»	80
м-с «Дубенцовский»	79
м-с «Большевский»	79
р-с «Романовский»	70
п-с им. Черникова	65
о-с «Волгодонской»	64
з-с «Потаповский»	61
в-с «Цимлянский»	97
в-с «Дубенцовский»	93
в-с «Октябрьский»	79
в-с «Большевский»	77
в-с «Морозовский»	76
в-с «Рябичевский»	76

Итого по району 70

Снизил удой молока от коровы зерносовхоз «Потаповский». В этом году от каждой коровы здесь надоено 1182 килограмма молока, что на 347 килограммов меньше соответствующего периода прошлого года. Упала продуктивность животных в колхозах имени Карла Маркса, имени Орджоникидзе, «Большевик», птицеводстве имени Черникова, винсовхозе «Краснодонский». Причиной — отсутствие чувства ответственности за порученное дело.

Ведь смогли же такие хозяйства, как винсовхозы «Цимлянский», «Дубенцовский», мясосовхоз «Дубенцовский», колхоз «40 лет Октября», значительно перешагнуть прошлогодний рубеж. Надой от коровы здесь увеличились от 200 до 300 литров.

На 74 процента выполнили хозяйства района годо-

вой план сдачи молока государству. Ниже публикуется сводка выполнения плана хозяйствами района (в процентах к годовому плану с учетом сверхплановых закупок).

к-з им. Орджоникидзе	97
к-з «40 лет Октября»	93
к-з им. Ленина	85
к-з «Клич Ильича»	72
к-з «Большевик»	69
к-з им. Карла Маркса	64
к-з «Искра»	59
с-з «Дубенцовский»	85
с-з «Большевский»	84
с-з им. Черникова	77
с-з «Романовский»	71
с-з «Волгодонской»	70
с-з «Добровольский»	62
с-з «Потаповский»	61
в-с «Дубенцовский»	97
в-с «Рябичевский»	79
в-с «Октябрьский»	75
в-с «Большевский»	71
в-с «Морозовский»	70
в-с «Краснодонский»	67

Со сдачей молока дела в хозяйствах обстоят не лучшим образом. По сравнению с соответствующим периодом минувшего года этот показатель снижен на 665 тонн.

СО СЛОВАМИ БЛАГОДАРНОСТИ

С начала года в редакцию поступило 3196 писем, из них 411 — в августе.

В редакционной почте немало писем, рассказывающих о человеческой доброте, чужости, заботе. И это совершенно закономерно: советский образ жизни воспитывает именно эти качества в людях.

В своем письме в редакцию супруги Крахокины, выражают глубокую благодарность жителям поселка Дубравного, рабочим и служащим Цимлянского спецотделения «Сельхозтехника», районделения «Сельхозтехника», «Транссельхозтехника» за помощь, оказанную ими этой семье, понесшей урон после пожара.

Иванчик Отечественной войны Павел Григорьевич Вельмицкий от всего сердца благодарит ребят Романовской средней школы Саши и Наташу Коваленко, Павла Лемешко, Володю Кочнева, Наташу Стародубцеву и Петра Давилова. Он пишет:

«У меня во дворе вспыхнуло сено. Пожар угрожал и ближайшим постройкам. Но юные граждане не растерялись: благодаря их смелости, самоотверженности, пожар был потушен».

Больше всего люди благодарны тем, кто сеет разумное, доброе, вечное.

Вот что написала в редакцию Ксения Ермолаевна Позднякова:

«Прошу поблагодарить мастера ГПУ-62 Тамару Петровну Бахмачку за чуткое и внимательное отношение и за хорошее воспитание, данное моему внуку Александру в профтехучилище».

75-летняя пенсионерка Арыстова с благодарностью рассказала в своем письме о тимуровской команде 7 «А» класса Поталовской средней школы и их классном руководителе Инне Владимировне Жильниковой, воспитавшей дружных и отзывчивых ребят. Особенно благодарна старушка учащимся Светлане Бондарь, Любе Сазоновой, Ире Даниловой, Наташе Бубиной и другим.

Можно с уверенностью сказать, что эти ребята станут настоящими людьми и

добросовестно будут выполнять всякое порученное им дело. Они всегда придут на помощь тем, кому она нужна.

А еще важно уметь видеть, что такая помощь нужна и вовремя ее оказать.

«Мы глубоко признательны, — пишет семья Болотниковых, — руководству, партийной и профсоюзной организациям автоколонны № 5 и ПМК-16, коллективу ателье «Пушилка» и жильцам нашего дома, разделившим постигшее нашу семью горе».

Люди благодарны и всем, кто добросовестно и внимательно работает в сфере обслуживания.

Н. И. Татаренко рассказал о продавцах магазина № 4 в поселке Ново-Соленом Л. Т. Горовец и М. И. Бранченко, награжденных значком «Победитель социалистического соревнования». «Оба продавца снискали любовь и уважение покупателей, о чем ярко свидетельствуют слова благодарности в книге отзывов. Они всегда вежливы и помогут выбрать нужный товар».

Житель города Волгограда М. Вифлянец с благодарностью отзывается о мастере телеателье Александре Рыжакине.

И еще совсем необычное письмо, пришедшее к нам в редакцию от семьи Курдюковых из города Макеево:

«Проводя свой отпуск в г. Цимлянске, мы обратили внимание на хорошее качество хлеба, выпекаемого здесь. Хотелось от всей души поблагодарить заведующую хлебопекарней С. А. Хохлачеву и пекарей за вкусный и мягкий хлеб».

Как видно, заботливое и внимательное отношение к людям вызывает благодарность и ответное стремление делать добро. Так будьте же щедры на добрые дела.

Н. ШЕЛИМОВА,
студентка
Ростовского
госунверситета.

● Месячник безопасности движения

Когда водитель пьян

Как правило, причиной дорожных происшествий чаще всего является пьянство. Находящийся под воздействием спиртного водитель не может трезво оценить ситуацию на трассе, быстро среагировать на помеху.

Так, шофер профтехучилища № 60 В. Г. Степанов, не подумав о последствиях, сел за руль своей автомашины «Москвич» в нетрезвом состоянии. При обгоне мопедиста, который делал резкий поворот, Степанов бил его, скрывшись с места происшествия.

Конечно, запутать следы ему не удалось, и Степанов привлекается к уголовной ответственности.

Есть в этом происшествии и другие виновники. Это

сам пострадавший, который был доставлен в больницу с сотрясанием головного мозга, и его родители. Четырнадцатилетний Сергей Мещеряков, ученик школы № 1, не имея права садиться на мопед, так как ему далеко еще до 16 лет и он не имеет удостоверения, памятки на управление мопедом. Родители Мещерякова явно поторопились «купить» сыну мопед, даже не подумав, можно ли тому управлять им. И вот теперь им придется нести за свои действия административную ответственность.

В. ВИНОГРАДОВ,
член общественной
редакции газеты
«Ленинец»
по безопасности
дорожного движения.

● НАШИ РЕЦЕНЗИИ



**ТАБОР
УХОДИТ
В НЕБО**

НОВАЯ работа молодого режиссера Эмилия Лотяну «Табор уходит в небо» создана по мотивам горьковских рассказов.

Но фильм — не буквальное переложение рассказов на язык кинематографа, хотя основной сюжета и послужил «Макар Чудра».

По сравнению с литературным источником сценарий обогатился новыми героями, оброс бытовыми подробностями. Так, Макар Чудра из рассказчика, поведавшего историю любви красавицы Рады и гордого Лойко Зобара, превратился в действующее лицо фильма. Барин, отвергнутый Радой, о котором в рассказе лишь упоминалось, получает в фильме имя Антал Силади и тоже становится участником событий. Рядом с названными живут и новые герои — отец, сестра Зобара, его друзья.

Перед нами разворачивается судьба всего цыганского табора. Мы становимся свидетелями ареста Зобара, укравшего коней, сцены готовящейся казни, а затем его побега. Слушаем песни Араламби, знакомимся с золотоволосой Юлишкой, влюбленной в Лойко, с дворянином Анталом Силади, страстно любящим Радю, старым цыганом Нуром, мудрым Макаром Чудрой. Но главная линия фильма — любовь, красивая и гордая, Рады и Лойко Зобара. Любовь прекрасная и в своем трагическом конце.

Фильм «Табор уходит в небо» красочный, музыкальный. Он будет особенно по душе тем, кто любит истинно народные цыганские песни. Они звучат на протяжении всей картины. В общий хор, созданный из людей, поющих из любви к пению, сохраняющих подлинную цыганскую манеру исполнения, вошли признанные звезды Рада и Николай Волшаниновы. Михаил Шишков, Николай Жемчужный, Женя Савельева. Все они, от мастеров до маленькой и очаровательной Аленушки Бузылевой, сыграли существенную роль в музыкальном строе фильма и, конечно же, в том, что «Табор уходит в небо» можно отнести к числу фильмов, наиболее удавшихся.

Р. КРИУЛЕВА.

Редактор **В. АНСЕНОВ.**



ВОЛГОДОНСКОМУ ХИМИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ВЛКСМ

требуются на постоянную работу:

аппаратчики, слесари по ремонту оборудования, слесари КИПиА, электрослесари, весовщики, работники охраны, грузчики, электросварщики 4—5-го разряда, мастер-сантехник, слесари-механики, наменщики, штукатуры, маляры, плиточники, плотники.

Обращаться: г. Волгоград, Волгоградской химический завод, отдел кадров или к уполномоченному отделу по использованию трудовых ресурсов, г. Волгоград, ул. Советская, 2.

ВОЛГОДОНСКОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ П Р И Г Л А Ш А Е Т:

водителей первого и второго классов для работы на автобусах, кондукторов, слесарей-авторемонтников (оплата труда сдельная), уборщиц.

Кроме того, автопредприятие производит набор на курсы с отрывом от производства водителей III класса со стажем работы не менее трех лет для присвоения квалификации водителя второго класса с последующим использованием в автопредприятии для работы на автобусах местных маршрутов.

Обучение производится за счет автопредприятия: с выплатой стипендии в размере тарифной ставки водителя третьего класса — 85 рублей. Срок обучения два месяца.

При работе на автобусах «ЛИАЗ-677» заработная плата гарантируется в размере 200 рублей в месяц.

За справками обращаться в отдел кадров автопредприятия, г. Волгоград, пос. Шляжы или к уполномоченному отделу по использованию трудовых ресурсов, г. Волгоград, ул. Советская, 2.

ДИРЕКЦИЯ СТРОЯЩЕГОСЯ ВОЛГОДОНСКОГО МЯСОКОМБИНАТА НА П Р А В Л Я Е Т

в Ростовское техническое училище № 44 юношей и девушек с 17 лет с образованием 8—10 классов для учебы по специальности:

переработчиков туш, обвалщиков мяса, жиловщиков мяса, изготовителей натуральных колбасных оболочек. Срок обучения 10 месяцев.

За время обучения учащимся выплачивается стипендия в размере 62 рубля в месяц.

Для поступления необходимы следующие документы: документ об образовании (в подлиннике), справка с места жительства, справка ф. 280, характеристика, 6 фотокарточек, паспорт предъявляется лично.

За направлениями обращаться в дирекцию строящегося мясокомбината.

ВОЛГОДОНСКАЯ АВТОБАЗА № 1

приглашает на постоянную работу:

водителей грузовых автомобилей, мотористов по ремонту двигателей, аккумуляторщиков, автоэлектрика, кочегаров для работы в парокотельной на твердом топливе, слесарей-сантехников, электромонтеров.

Обращаться в отдел кадров автобазы № 1 или к уполномоченному отделу по использованию трудовых ресурсов, г. Волгоград, ул. Советская, 2.

СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу:

маляры, линолеумщики, кровельщики, плиточники.

Зарботная плата от 180 до 300 рублей.

Общегитием рабочие обеспечиваются. Через шесть-восемь месяцев работы предоставляется комната.

Благоустроенные квартиры они получают в порядке очередности через три года.

За справками обращаться в отдел кадров СУОР по адресу: г. Волгоград, ул. Степная, 14, проезд автобусом до конечной остановки маршрута I-A «Цимлянская-ВДНС» или к уполномоченному отделу по использованию трудовых ресурсов, г. Волгоград, ул. Советская, 2.

СОВХОЗ-ЗАВОДУ «ЗАРЯ»

(монсервизный завод)

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

слесари-ремонтники, слесари-наладчики, слесари-сантехники, дежурные слесари, аккумуляторщики, рабочие мужчины (грузчики).

рабочие женщины в производственных цехах.

Обращаться в отдел кадров завода или к уполномоченному отделу по использованию трудовых ресурсов, г. Волгоград, ул. Советская, 2.

БЮРО УСЛУГ ВОЛГОДОНСКОГО ГОРБЫТКОМБИНАТА ТРЕБУЕТСЯ

преподаватель курсов вязания.

Обращаться: г. Волгоград, ул. Садовая, 5, бюро услуг или к уполномоченному отделу по использованию трудовых ресурсов, г. Волгоград, ул. Советская, 2.

БЮРО УСЛУГ ВОЛГОДОНСКОГО ГОРБЫТКОМБИНАТА ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

учащихся на курсы кройки и шитья. Обращаться: г. Волгоград, ул. Садовая, 5, 2-й этаж. Бюро услуг.

ЦИМЛЯНСКОМУ КОМБИНАТУ КОММУНАЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ И БЛАГОУСТРОЙСТВА на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ:

слесари по водопроводу, шоферы, газосварщики.

Обращаться: г. Цимлянск, ул. Донская, 4 или к уполномоченному отделу по использованию трудовых ресурсов, г. Волгоград, ул. Советская, 2.

ВОЛГОДОНСКОМУ ПТИЦЕКОМБИНАТУ ТРЕБУЮТСЯ:

обвалщики, кочегары, работающие у котлов на жидком топливе.

штукатуры-маляры, грузчики, рабочие-женщины, элентрики, газосварщики.

Обращаться: пос. Н-Советский, птицекомбинат или к уполномоченному отделу по использованию трудовых ресурсов, г. Волгоград, ул. Советская, 2.

ВОЛГОДОНСКОЙ УЧЕБНОЙ ПУНКТ ОСВОДА

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ НА КУРСЫ судоводителей маломерных судов.

Облащаются в горсовет ОСВОДА.

Утерянное свидетельство водителя второго класса № АЕ 218567, выданное Волгоградской автошколой 7 февраля 1975 года на имя Касьянова Геннадия Григорьевича, считать недействительным.

НАШ АДРЕС: 347340, г. Волгоград, ул. Советская, 32-34.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич